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AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES MARKTGEMEINDERATES DONAUSTAUF 
 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, 05.10.2023 

 
 

TAGESORDNUNG 
 
 

 
1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen Niederschrift vom 03.08.2023 

 
  

2. Bericht des Bürgermeisters 
 

  

3. Beratung und Beschluss über den Antrag der FF Donaustauf bezüglich einer 
Bezuschussung, der Übernahme der Unterhaltskosten und der Genehmigung zur 
Unterstellung eines Quads, welches die FF Donaustauf beschaffen möchte, im 
Feuerwehrgerätehaus 
 

  

4. Genehmigung zum Abschluss eines Nutzungsvertrags der Heimat-Info-App mit der Heimat-
Info Komdigital UG (haftungsbeschränkt) 
 

  

5. Beratung und Beschluss über den Kauf einer digitalen Stele zur Wiedergabe von 
Medieninhalten 
 

  

6. Beratung und Beschluss über die Aufstellung eines Bebauungs- und Grünordnungsplans 
Sondergebiet (SO) "Seniorenwohnen Donaustauf"; Aufstellungsbeschluss 
 

  

7. Bekanntgaben und Anfragen öffentlich 
  

 
  



 
 

 

1 Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der öffentlichen 
Niederschrift vom 03.08.2023 

 

 
 
Anschließend lässt er über die Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 
03.08.2023, welche im Ratsinformationssystem freigegeben wurde, abstimmen. 
 
  15  : 0   
 
 
2 Bericht des Bürgermeisters  

 
  
3 Beratung und Beschluss über den Antrag der FF Donaustauf 

bezüglich einer Bezuschussung, der Übernahme der Unterhaltskosten 
und der Genehmigung zur Unterstellung eines Quads, welches die FF 
Donaustauf beschaffen möchte, im Feuerwehrgerätehaus 

 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt, dass das Quad in der Fahrzeughalle eingestellt werden darf, 
soweit ausreichend Platz vorhanden ist. 
 
 15  : 0   
 
Der Marktgemeinderat beschließt weiterhin, dass das Quad in das Eigentum des Marktes 
übernommen werden kann und die laufenden Unterhaltskosten vom Markt übernommen werden. 
Bei einem Verkauf des Fahrzeugs soll der Erlös dem Feuerwehrverein zufließen.  
Diese Punkte sind in einer schriftlichen Vereinbarung zu regeln. 
 
 15  : 0   
 
Der Marktgemeinderat beschließt für die Anschaffung von Ausrüstungsgegenständen den 
beantragten Zuschuss in Höhe von 7.500 € noch im Haushaltsjahr 2023 zu gewähren. 
 
 15  : 0   
 
4 Genehmigung zum Abschluss eines Nutzungsvertrags der Heimat-

Info-App mit der Heimat-Info Komdigital UG (haftungsbeschränkt) 
 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt, den beigefügten Nutzungsvertrag mit der Heimat-Info Komdigital 
UG (haftungsbeschränkt) mit einer Mindestlaufzeit von drei Jahren, einer einmaligen 
Einrichtungsgebühr von netto 495,00 € und mtl. Nettokosten von 259,00 €, abzuschließen. 
 
  15  : 0   
 
 
5 Beratung und Beschluss über den Kauf einer digitalen Stele zur 

Wiedergabe von Medieninhalten 
 

 
Beschluss: 
 
Das Gremium einigt sich einvernehmlich, auf Grund der Kosten einer solchen Stele, den 
Beschluss darüber für zwei Jahre zurück zu stellen.  
 
 
 



 
 

 

6 Beratung und Beschluss über die Aufstellung eines Bebauungs- und 
Grünordnungsplans Sondergebiet (SO) "Seniorenwohnen 
Donaustauf"; Aufstellungsbeschluss 

 

 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt für die Fl.-Nr. 616/2, 616/1, 1096/11 und 617, Gemarkung 
Donaustauf, einen Bebauungs- und Grünordnungsplan „Sondergebiet (SO) Seniorenwohnen 
Donaustauf“ aufzustellen. 
 
Dabei sollten die Fl.-Nr. 617 und 1096/11, Gemarkung Donaustauf, entsprechend der derzeitigen 
Nutzung und ggf. Begrünung, auch weiterhin als Grün- und Landschafsfläche dienen. 
 
  15  : 0   
 
 
7 Bekanntgaben und Anfragen öffentlich  

 


